3499名志愿者服务赛事、每 2.5 千米设医疗点

"16日开跑

2024 贵阳马拉松赛新闻通气会上 获悉, 贵阳马拉松将干6月16日 上午7点30分鸣枪起跑。目前,赛 事安全保障、医疗服务、赛道补给等准备就绪,赛事筹备工作正在有

今年的赛事采用抽签方式确 定参赛资格, 共吸引 93902 人报 名,其中马拉松 18535 人、半程马 拉松 39910 人、迷你马拉松 35457 获得参赛资格,年龄最大的选手76 岁,最小的5岁,报名男女比例为 68:32

在线路方面,赛事延续"爽爽 贵阳 生态领跑"主题,全程、半程 的起终点和迷你马拉松的起点设 在贵阳国际会展中心北广场,迷你 马拉松终点设在观山湖公园北门。 赛道途经观山湖区、白云区、高新 区,串联观山湖公园、阅山湖湿地

爽爽贵阳 生态领跑 2024贵阳马拉松

公园、贵阳喀斯特公园、梵华里等, 让选手充分体验千园之城和世界 越野之乡的自然景观,感受贵阳的 独特魅力

在保障方面,公安部门为本次 赛事制定了详尽的安全保障工作 方案,确保赛事安全、顺利进行。同 时,为确保本次比赛运动员的身体 健康和生命安全,组委会不仅为每 个运动员购买了保险,还配备了专 业医疗保障人员近300名。

按照马拉松赛事标准,此次比 赛在起终点、每2.5千米处设立固 定医疗点,配备28台救护车、96名 骑行救护队员,102 台 AED 分布在

固定医疗点之间。此外,还有医疗 志愿者 586 名、急救跑者 80 名,按 不同配速分布在赛道,可第一时间 发现伤者并实施救助。

赛事共招募志愿者 3499 名, 为竞赛、医疗、博览会、宣传、网络 转播、赛事服务等提供服务。组委 会选派 320 名裁判员、35 名领跑 员,在确保比赛公平公正的同时, 助运动员创造更好成绩。

此外,为方便选手出行,比赛 期间,选手凭号码布可免费乘坐贵阳轨道交通和公交车,轨道交通将 始发时间提早到凌晨 5:30,并加密 发车车次,减少发车间隔时间,同 时,组委会还开设2条公交接驳专 线,更好地满足选手及工作人员出 行需求

贵阳马拉松自 2014 年举办以 来,已成为贵阳的一张亮丽名片, 今年3月被中国田径协会评为"体 旅融合发展典型赛事",并成功人 选世界田联标牌赛事。2024贵阳马 拉松赛将秉持"以服务跑友为中 心"的宗旨,在赛事组织、赛事服 务、安全防范、医疗保障等方面加 大力度,为跑友带来更好更优的参 赛体验。目前,赛事各项准备工作 正在紧张有序地进行中。

(贵阳日报融媒体记者 田一郦)

全国主流都市媒体总编宁波行启动

国传宁波共识发布

6月12日,2024全国主流都 市媒体总编宁波行在山清水秀的 荪湖畔拉开帷幕。带着重逢的喜 来自全国各地 37 家媒体代表 再次齐聚甬城,交流探讨,并将通 过三天的时间采访实践,感受这座 经济强市、文化名城的创新之举, 幸福点滴。

在上午进行的启动仪式上,全 国推动社区治理交流平台甬派频道 上线、"国传协作·宁波之约" 共识发布,两大亮点引起在场媒体 的关注。而宁波晚报在社区治理、国 际传播等多领域的积极探索和宝贵 经验,也启发了很多媒体人。

一家都市报如何参与社会治 理的微小单元,深入到社区的日常 生活和角角落落?成立三年、已覆 盖 600 多个社区(村)的宁波晚报 社区联盟,引起了多家媒体的浓厚 兴趣。全国推动社区治理交流平台 甬派频道的上线,让更多的媒体参

与进来,为基层治理聚智赋能。

今后,宁波晚报将联动全国各 家晚报兄弟单位深入推进基层治 理工作,通过全国推动社区治理交 流平台的先行实践,实现社区治理 经验共享、人才共育、成果共建,形成示范效应,引导更多的社区创新治理服务体系,让各地人民的幸福 感、获得感和安全感更强。

启动仪式上,还发布了"国传协作·宁波之约"宁波共识。多家媒 体共同推杆,希望通过加强城市媒 体间的合作与交流,共同提升中国 城市的国际知名度和影响力,向世 界展示中国城市的独特魅力和发 展成果

宁波晚报的双语视频也让来自德国的志愿者有感而发,现场讲 述在宁波的所见所闻、所思所感。

创新国际传播、讲好中国故事 是媒体普遍关注的时代新命题。宁 波晚报早早布局,在2020年就正



宁波共识发布仪式

与会人员合影

式启动国际传播工作,搭建一个多 平台互动联通的传播矩阵,还通过 志愿服务纽带,将活跃在宁波的外 籍人士凝聚起来,开展各项公益活 动,为宁波城市发展贡献力量、留 下温暖。

经过三年多的积累,集传播策

划、内容创作、平台运营、对外沟通 交流于一体的全媒体平台汤圆国 际传播中心也在启动仪式上正式 上线。

巧的是,中国晚报协会会长刘海陵也用"汤圆"来形容自己对宁波的最初印象:"它不仅是味蕾上

的甜蜜记忆,更象征着这座城市独 有的温婉与细腻。"同时,他也赞赏宁波晚报:"作为媒体人,我们肩负 着传播正能量、服务社会、推动进 步的神圣使命,宁波晚报在这方面 走在了前列

据甬派新闻客户端

